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Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine 
Poslovni broj predmeta: K-Po2 23/102  
 
 
Glavni pretres: 16.05.2011. 
Izveštaj: Gojko Pantović, posmatrač FHP-a 
 
Ispitivanje zaštićenog svedoka A 
 
Dana 26.05.1991. godine, pripadnici srpskih snaga ubacili su ih u autobuse i rekli im da ih sa 
Diviča vode na slobodnu teritoriju. Prenoćili su to veče u autobusu i onda su prebačeni u Zvornik. 
Odvezli su ih na Crni vrh, nakon čega su ih vratili u Zvornik. Odveli su ih na fudbalski stadion 
gde su odvajali decu, odrasle i starce. Njega su sa grupom muškaraca odveli u prostorije starog 
suda. Nekoliko dana kasnije pripadnici policije odvezli su ih kamionom u Dom kulture u 
Čelopeku. Nije poznavao te policajce. Rekli su im da u Domu kulture čekaju na razmenu. 
Nekoliko dana kasnije počele su pljačke i maltretiranja. U prostoriji gde su bili zatvoreni nalazila 
se jedna kutija u koju su morali da stave sve što su imali od stvari. Imao je nešto malo novca i 
stavio ga zajedno sa ostalim stvarima. Bio je prisutan kada su tukli i izvodili zatvorenike i sekli 
im delove tela, kao i kada su streljani. Morao je, kao i ostali, da drži spuštenu glavu, te je video 
koliko je mogao. Pamti četvoricu muškaraca koji su dolazili, po nadimcima Zoks, Toro, Pufta i 
Repić. Nosili su delom civilnu a delom uniformisanu odeću. Po govoru zaključio je da su 
navedena lica iz Srbije, za Repića misli da je bio iz Valjeva. On [Repić] je imao malokalibarsku 
pušku i za Bajram je ubio puno ljudi, ali ne zna tačno koliko. Damiru Bikliću pucao je u usta. 
Zaima [Perezovića] su tada pretukli, nakon čega su ga zaklali. Jedan od njih bio je naoružan samo 
nožem, ali ne može da se se seti ko je to bio. Video je kada su odsekli uvo Enesu [Čikaniću]. 
Nakon toga naredili su dvojici zatvorenika da utovare tela i sahrane ih. Otišli su i više se nikada 
nisu vratili. Dušan Repić tražio je da se sastavi lista sa imenima pobijenih ljudi. Repić je često 
dolazio i sam. Terali su ih da se međusobno tuku i da pevaju pesme. Video je kada su izveli 
zatvorenike na binu i kada su ih prinudili na oralni seks. Svedoku/oštećenom pod pseudonimom 
B slomili su prste. Hasan Atlić je bio taksista i tražili su mu da preda novac, misli da su ga 
izvodili da ih odvede do mesta gde je krio novac, zna da su ga tukli. Jednom prilikom naredili su 
im da svuku sve osim donjeg veša i onda su počeli da ih tuku i zlostavljaju. Nakon nekog 
vremena prišao mu je Repić i rasekao ga po nosu i iza vrata i rekao mu: Neću te danas zaklati, 
sutra si prvi na redu, samo da te obeležim. Bili su zaključani i stražari su stajali ispred. Dvojica 
kolega sa posla koje je poznavao, bili su među stražarima. Stražari nisu nikoga maltretirali. Dok 
su bili u Čelopeku, nije im pružena nikakva medicinska pomoć, dobili su je tek kada su prebačeni 
u Zvornik. 
 
Komentar: 

                                                 
1 Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine doneo je 13.05.2010. rešenje kojim je postupak protiv optuženih 
Gorana Savića i Saše Ćilerdžića spojen sa postupkom protiv optuženog Darka Jankovića. Jedinstveni postupak počeo 
je 21.10.2010. godine. 
2 Stari broj predmeta K.V. 1/08. 



 

Svedok ostaje pri iskazima datim pred istim sudom u izdvojenom predmetu protiv Branka 
Grujića i drugih, te pred Međunarodnim krivičnim tribunalom u Hagu. 
 


